

hellas online A.E.
Αδριανείου 2
115 25 Αθήνα
Πληροφορίες: Κατερίνα Μανέλη

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2009
Αριθ. Πρωτ. 1188/03-09

ΠΡΟΣ: **Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων**
Λ. Κηφισίας 60
151 25 Μαρούσι

ΘΕΜΑ: Δημόσια Διαβούλευση Τροποποίηση Διατάξεων της Προσφοράς Αναφοράς του ΟΤΕ για την Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον Τοπικό Βρόχο

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σας κοινοποιούμε συνημμένα τα σχόλια της εταιρείας μας στην ως άνω Δημόσια Διαβούλευση.

Η παρούσα επιστολή σας αποστέλλεται σήμερα μέσω τηλεομοιοτυπίας καθώς και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση guo_update@eett.gr.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,



Αντώνης Τζωρτζακάκης
Διευθυντής Marketing

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Έντεκα (11) σελίδες

ΠΡΟΣ: ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ
Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 60
151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
Α.Ε.Μ. Τ.Κ. 151 25
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 210 674 4000
ΕΓΓΡΑΦΗ: 210 674 4001
ΦΑΞ: 210 674 4002
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.eett.gr

Δημόσια Διαβούλευση ΕΕΤΤ

Τροποποίηση Διατάξεων της Προσφοράς Αναφοράς του ΟΤΕ
για την Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον Τοπικό Βρόχο

Σχόλια hellas online

Θέμα Α: Διαδικασία του συνδυαστικού ραντεβού για τη διαχείριση βλαβών

Α1. Διαδικασία Βλαβών

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 1: Στην δήλωση βλάβης έχουν δημιουργηθεί δύο νέα πεδία που θα δηλώνονται οι υπηρεσίες που παρέχονται (εν δυνάμει) στον συνδρομητή:

Α) Πεδίο: Τηλεφωνία, Τιμή Πεδίου: ΟΧΙ, PSTN, ISDN

Β) Πεδίο: ADSL, Τιμή Πεδίου: ΟΧΙ, ADSL over PSTN, ADSL over ISDN

Εάν υπάρχει υπηρεσία VoIP στον συνδρομητή τότε η τηλεφωνία θα είναι ΟΧΙ και θα επιλέγεται το κατάλληλο ADSL.

Οι τιμές των παραπάνω πεδίων όπως και όλες οι πληροφορίες που καταχωρεί ο Τ.Π στην διαδικασία δήλωσης βλάβης θα κατεβαίνουν στο πληροφοριακό σύστημα βλαβοδιαχείρισης του Α/Κ.

Σχόλιο hellas online:

Οι τιμές των ανωτέρω πεδίων καθώς και όλες οι πληροφορίες που καταχωρεί ο Τ.Π στην διαδικασία δήλωσης βλάβης, θα πρέπει να είναι διαθέσιμα σε όλους τους τεχνικούς του ΟΤΕ που συμμετέχουν στην διαδικασία άρσης της βλάβης.

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 2: Οι Πάροχοι πριν δηλώσουν βλάβη στο WCRM θα έχουν ελέγξει από α) το χώρο ΦΣ της εν λόγω βλάβης και β) τις εγκαταστάσεις του συνδρομητή για να διασφαλίσουν ότι η βλάβη δεν είναι στον συνδρομητή (εκτός ορίων ευθύνης ΟΤΕ). Και στους δύο ελέγχους θα πραγματοποιούν όλες τις

κατάλληλες μετρήσεις και ενέργειες ώστε το δίκτυο -με εξαίρεση το δίκτυο ευθύνης του ΟΤΕ- να είναι σε θέση να παρέχει τις υπηρεσίες στον συνδρομητή.

Σχόλιο hellas online:

{Τα όρια ευθύνης του ΟΤΕ εκτείνονται από τις οριολωρίδες τερματισμού του ΕΣΚ εντός της Φυσικής Συνεγκατάστασης έως το Χαλύβδινο Κουτί. ή escalit}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 3: Οι Πάροχοι από την στιγμή που δηλώσουν βλάβη και μέχρι να κλείσει η βλάβη από τον ΟΤΕ θα έχουν απαραίτητως ενεργές τις υπηρεσίες που δηλώνουν στο Α 1.

Σχόλιο hellas online:

{Εκτός των περιπτώσεων εκείνων όπου λόγω ισχυρών ξένων τάσεων δικτύου υπάρχει αυτόματη διακοπή υπηρεσιών στα μηχανήματα.}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 5: Ο ΟΤΕ κατά την διαδικασία άρσης της βλάβης θα πραγματοποιεί όλους τους κατάλληλους ελέγχους, μετρήσεις και ενέργειες ώστε να πραγματοποιηθεί άρση της βλάβης και να παρέχονται οι υπηρεσίες που έχει δηλώσει ο πάροχος έως το όριο ευθύνης του ΟΤΕ στην πλευρά του συνδρομητή.

Σχόλιο hellas online:

α) Θα πρέπει να οριστούν οι συγκεκριμένες μετρήσεις και τα αποτελέσματα των μετρήσεων αυτών να αποτυπώνονται στο WCRM κατά την άρση της βλάβης. Επίσης κατά τη διάρκεια του συνδυαστικού ραντεβού τα αποτελέσματα των μετρήσεων θα πρέπει να αποτυπώνονται στο «Δελτίο Συνδυαστικής Επίσκεψης».

β) Ο ΟΤΕ κατά τη διαδικασία άρσης της βλάβης θα πρέπει να ελέγχει το συγκεκριμένο τμήμα στο οποίο ο Πάροχος διαπιστώνει διακοπή σύνδεσης, και το οποίο έχει δηλωθεί κατά τη διαδικασία αναγγελίας της βλάβης.}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 6: Ο ΟΤΕ με το κλείσιμο της βλάβης θα επιβεβαιώνει ότι οι υπηρεσίες που έχει δηλώσει ο πάροχος παρέχονται έως το όριο ευθύνης του στην πλευρά του συνδρομητή, δεδομένου ότι λαμβάνει τις υπηρεσίες στο όριο ευθύνης του στην πλευρά του παρόχου.

Σε περιπτώσεις μεγάλης απόστασης του συνδρομητή από το Α. Κ. ΟΤΕ είναι προφανές ότι η ποιότητα της παρεχόμενης ADSL υπηρεσίας μπορεί να είναι χαμηλή, ή και αδύνατον να παρασχεθεί.

Σε περιπτώσεις που η απόσταση δεν είναι μεγάλη και η ποιότητα της παρεχόμενης ADSL υπηρεσίας μπορεί να είναι χαμηλή, ή και αδύνατον να παρασχεθεί, ο Πάροχος θα δηλώνει βλάβη με ένδειξη μικρή απόσταση με χαμηλό ADSL σήμα. Ο ΟΤΕ στα πλαίσια των ενεργειών στις οποίες θα προβαίνει για άρση της βλάβης, εφόσον είναι δυνατό θα εξετάζει και την αλλαγή ζεύγους στο κύριο ή απερχόμενο δίκτυο.

Σχόλιο hellas online:

{Σε περίπτωση αλλαγής ζεύγους ο ΟΤΕ υποχρεούται να προβεί στη μικτονόμηση του νέου ζεύγους και την ταυτόχρονη ενημέρωση του πληροφοριακού του συστήματος (wcm)}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 7: Ο ΟΤΕ δεν κλείνει βλάβη εάν υφίσταται καλωδιακή βλάβη. Η βλάβη κλείνει όταν αρθεί η καλωδιακή και η υπαιτιότητα είναι του ΟΤΕ ή τρίτων, που ενδεχομένως έχουν προκαλέσει την καλωδιακή βλάβη.

Σχόλιο hellas online:

{Θα πρέπει να υπάρχει εκτιμώμενη ημερομηνία επισκευής ώστε ο συνδρομητής να ενημερώνεται άμεσα από τον Πάροχο του.}

A2. Διαδικασία Συνδυαστικού (προϋποθέτει το Α)

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 1: Ο Πάροχος θα αιτείται συνδυαστικό ραντεβού όταν ισχύουν κατά ελάχιστο όλα τα παρακάτω:

α) Η ίδια βλάβη έχει δηλωθεί στον ΟΤΕ και κλείσει ήδη, τουλάχιστον μία φορά από τον ΟΤΕ.

β) θα έχει πραγματοποιήσει τους έλεγχους του Α 2 και

γ) η αίτηση συνδυαστικού ραντεβού θα πραγματοποιηθεί εντός αποκλειστικής προθεσμίας δύο εργασίμων ημερών από την αναγγελία άρσης της βλάβης από τον ΟΤΕ. (Παράρτημα 14 Παρ. 3.2.3 της Προσφοράς Αναφοράς).

Σχόλιο hellas online:

{Πριν την άρση της βλάβης, θα πρέπει να πιστοποιείται ότι ο ΟΤΕ έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες στο πεδίο ευθύνης του για την αποκατάσταση του προβλήματος}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 3: . Για αίτημα που έχει κατατεθεί έως 3:00 μμ, ο ΟΤΕ ενημερώνει τον πάροχο μέσω του WCRM μέχρι της 3:00 μμ της επόμενης εργάσιμης ημέρας σχετικά με το ραντεβού. Το ραντεβού ορίζεται στο χώρο του Αστικού Κέντρου στα οποία ο Πάροχος αιτείται συνδυαστικό ραντεβού, για την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ενημέρωση του Πάροχου μέσω του WCRM (Στο WCRM θα αναγράφεται απαραίτητα στο αντίστοιχο πεδίο "Ημερομηνία Ραντεβού" η ημερομηνία και η ώρα του ραντεβού, ενώ σε άλλο πεδίο το όνομα του τεχνικού του ΟΤΕ). Το κάθε ραντεβού αφορά αποκλειστικά μία και μόνο βλάβη και ορίζεται για τις 08.00, 09.30, 11.00, 12.30 ώρες. Κατ'εξαιρέση αν ισχύουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου Β1 και Β2 παραπάνω και ο πάροχος έχει αιτηθεί εντός της ίδιας μέρας (μέχρι 3:00 μμ) συνδυαστικό ραντεβού για δύο ή περισσότερες υπηρεσίες που αφορούν το ίδιο Αστικό Κέντρο, το ραντεβού θα αφορά όλες τις δηλωμένες βλάβες. Ο πάροχος οφείλει να παρουσιασθεί στο ραντεβού την συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, (ο τεχνικός του ΟΤΕ θα αποχωρεί εάν ο τεχνικός του παρόχου καθυστερήσει για περισσότερο από 30 λεπτά.)άλλως η άρση της βλάβης από τον ΟΤΕ θεωρείται ότι έχει γίνει αποδεκτή και ο πάροχος χρεώνεται με άσκοπη απασχόληση του ΟΤΕ, σύμφωνα με τα ισχύοντα τιμολόγια. Αντίστοιχα ισχύουν και για τον Πάροχο.

Σχόλιο hellas online:

{α} Άσκοπη απασχόληση Παρόχου θα πρέπει να συνιστά εκτός από την καθυστέρηση μετάβασης συνεργείου ΟΤΕ άνω των 30 λεπτών και η άρση της βλάβης με υπαιτιότητα ΟΤΕ δεδομένου ότι η απασχόληση συνεργείου δημιουργεί κόστη για αμφότερα τα μέρη. Θα πρέπει επίσης να αποσαφηνιστεί εάν το τέλος άσκοπης απασχόλησης Παρόχου θα είναι το ίδιο με αυτό που ορίζεται για τον ΟΤΕ από τους εκάστοτε κοστολογικούς ελέγχους.

β) Θεωρούμε αναγκαία τη δυνατότητα ακύρωσης συνδυαστικού ραντεβού έως και τρεις (3) ώρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 5: Ο τεχνικός του ΟΤΕ πραγματοποιεί τους απαιτούμενους ελέγχους και μετρήσεις από τον χώρο του Κ. Κ. ΟΤΕ στις οριολωρίδες του ΕΣΚ προς τις εγκαταστάσεις του παρόχου, και ο τεχνικός του παρόχου τους απαιτούμενους ελέγχους και μετρήσεις από τον χώρο Φυσικής Συνεγκατάστασης. Σε περίπτωση Απομακρυσμένης Συνεγκατάστασης ο ΟΤΕ πραγματοποιεί την παραπάνω διαδικασία προς τις οριολωρίδες του ΕΞΣΚ. Ο ΟΤΕ ελέγχει εάν παρέχονται οι υπηρεσίες που έχει δηλώσει ο πάροχος. Εάν ναι προχωρούμε στο 6^ο στάδιο διαφορετικά με την συνεργασία των δύο πλευρών (ο καθένας στο χώρο ευθύνης του), εντοπίζεται η βλάβη και πραγματοποιείται η άρση της. Η βλάβη σε αυτό το στάδιο έχει αρθεί εάν παρέχονται οι υπηρεσίες που έχει δηλώσει ο πάροχος και προχωρούμε στο 6^ο στάδιο. Εάν η βλάβη εντοπισθεί στο ΕΣΚ, ή τον τερματισμό της οριολωρίδας που έχει εγκαταστήσει ο ΟΤΕ στο χώρο συνεγκατάστασης ή στον Κ.Κ., τότε η βλάβη οφείλεται στον ΟΤΕ, εάν η βλάβη εντοπιστεί στις εγκαταστάσεις του Παρόχου ή στις οριολωρίδες του ΕΣΚ που έχει αντικαταστήσει ο Πάροχος τότε η βλάβη οφείλεται στον Πάροχο.

Σχόλιο hellas online:

{α} Οι απαιτούμενοι έλεγχοι και οι μετρήσεις από την πλευρά του ΟΤΕ, θα πρέπει να γίνονται όπως έχει αναφερθεί και στην ενότητα Α1 από τις οριολωρίδες τερματισμού του ΕΣΚ εντός της φυσικής συνεγκατάστασης έως το χαλύβδινο κουτί ή escalit.

β) Στην περίπτωση που η βλάβη αφορά σε χαμηλό συγχρονισμό, θα πρέπει να καταγράφεται η ταχύτητα συγχρονισμού.

γ) Η άρση της βλάβης θα πρέπει να προϋποθέτει την παροχή των υπηρεσιών στα αποδεκτά επίπεδα ποιότητας σύμφωνα με τα διεθνή standards

δ) Θα πρέπει να διευκρινιστούν τα όρια ευθύνης του ΟΤΕ στο ΕΞΣΚ στην περίπτωση της Απομακρυσμένης Συνεγκατάστασης}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 6: Οι τεχνικοί των δύο πλευρών μεταβαίνουν στο χώρο που βρίσκεται το εσκαλίτ / χαλύβδινο. Εκεί ελέγχεται εάν παρέχονται οι υπηρεσίες που έχει δηλώσει ο πάροχος. Εάν ναι κλείνει η βλάβη, διαφορετικά πραγματοποιείται η άρση της. Εάν διαπιστωθεί βλάβη στο 6^ο στάδιο και πραγματοποιηθεί άρση η ευθύνη είναι του ΟΤΕ. Εάν στο εσκαλίτ / χαλύβδινο ο συνδρομητής δεν είναι συνδεδεμένος στο όριο που δίνει ο ΟΤΕ τότε η ευθύνη είναι του Παρόχου. Ο ΟΤΕ δεν έχει ευθύνη για την εσωτερική καλωδίωση του πελάτη του παρόχου. (Πέραν του εσκαλίτ/χαλύβδινου). Η υποχρέωσή του εξαντλείται στην παροχή της υπηρεσίας μέχρι το εσκαλίτ/χαλύβδινο.

Σχόλιο hellas online:

{Εκτός των περιπτώσεων που διαπιστωθεί διαφορά σε σχέση με το όριο που αναφέρεται στο WCRM ή έχει προηγηθεί αλλαγή ορίου}

Πρόταση ΟΤΕ - Παράγραφος 7: Σε κάθε στάδιο (5, 6) δοκιμών, μετρήσεων και ελέγχων, σημειώνονται τα αποτελέσματα (π.χ. «καλώς», OK, ευρέθη σήμα ADSL, κλπ). σε ειδικό έντυπο που διαθέτει διπλά πεδία (για ΟΤΕ και Πάροχο) το οποίο συνυπογράφεται από τους δύο τεχνικούς και το οποίο θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί από την επιτροπή επίλυσης διαφοράς. Το έντυπο θα είναι διπλότυπο (για ΟΤΕ και Πάροχο) και επισυνάπτεται παρακάτω.

Σχόλιο hellas online:

{Θεωρούμε αναγκαία την προσθήκη στο ειδικό έντυπο συγκεκριμένων πεδίων στα οποία θα καταγράφονται ηλεκτρικές μετρήσεις γραμμών, επίπεδα θορύβου και ταχύτητες συγχρονισμού.

Συγκεκριμένα προτείνουμε την εφαρμογή των κάτωθι μετρήσεων, συμπληρωματικά σε αυτές που αναφέρονται στο RUO 2008:

1. Μέτρηση συνεχούς τάσης (Vdc) μεταξύ a αγωγού - γης
2. Μέτρηση συνεχούς τάσης (Vdc) μεταξύ b αγωγού - γης
3. Μέτρηση συνεχούς τάσης (Vdc) μεταξύ a αγωγού - b αγωγού
4. Μέτρηση εναλλασσόμενης τάσης (Vac) μεταξύ a αγωγού - γης
5. Μέτρηση εναλλασσόμενης τάσης (Vac) μεταξύ b αγωγού - γης
6. Μέτρηση εναλλασσόμενης τάσης (Vac) μεταξύ a αγωγού - b αγωγού
7. Μέτρηση της χωρητικότητας μόνωσης μεταξύ a αγωγού - γης
8. Μέτρηση της χωρητικότητας μόνωσης μεταξύ b αγωγού - γης
9. Μέτρηση της χωρητικότητας μόνωσης μεταξύ a αγωγού - b αγωγού
10. Επίπεδα θορύβου στο φάσμα έως 2,3Mhz
11. Επίπεδα συγχρονισμού ADSL2+

Η διενέργεια των ανωτέρω μετρήσεων θεωρούμε ότι θα συντελέσει στην αντικειμενική διάγνωση της βλάβης και κατά συνέπεια στην αποκατάσταση του προβλήματος.}

Β. Διαδικασία επαύξησης ικριωμάτων Φυσικής Συνεγκατάστασης

ΓΕΝΙΚΟ ΣΧΟΛΙΟ

Θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη διαδικασία έτσι όπως έχει διατυπωθεί από τον ΟΤΕ είναι πολύ περιληπτική και δεν αποτυπώνει όλα τα σημεία του Κανόνα Επαύξησης ικριωμάτων, όπως αυτός κοινοποιήθηκε από την Επιτροπή Σας στους Παρόχους, τη 15^η/10/2008 μετά από σχετική συμφωνία όλων των εμπλεκομένων.

Ως εκ τούτου, προτείνουμε την προσθήκη του κανόνα όπως ακριβώς έχει περιγραφεί στην ανωτέρω σχετική ενημέρωσή Σας και παράλληλα επισημαίνουμε την αναγκαιότητα συστημικής υλοποίησης του πληροφοριακού συστήματος ΟΤΕ (WCRM) με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι δυνατή η υποβολή αιτήματος για παροχή ή /και αύξηση ικριωμάτων σε βήματα του ενός (1) ικριώματος, δύο (2) ταυτόχρονων ικριωμάτων (για τις περιπτώσεις τοποθέτησης διπλής καμπίνας) και ενός (1) + ενός (1) ικριώματος.

Γ. Διαδικασία αποδέσμευσης ικριωμάτων σε χώρους Φυσικής Συνεγκατάστασης

Παραθέτουμε τα σχόλιά μας ανά περίπτωση αποδέσμευσης χώρου Φ/Σ όπως αυτές αποτυπώνονται στην πρόταση του ΟΤΕ:

Πρόταση ΟΤΕ: Περίπτωση αποχώρησης Παρόχου λόγω υπο-χρησιμοποίησης των ικριωμάτων που διαθέτει. Στην περίπτωση αυτή ο νεοεισερχόμενος αποζημιώνει τον αποχωρούντα για τα αντίστοιχα ικριώματα που έχει ζητήσει και παραλαμβάνει.

Σχόλιο hellas online:

Θεωρούμε αναγκαία τη διευκρίνιση του όρου «υπο-χρησιμοποίηση ικριώματος». Σε κάθε περίπτωση προτείνουμε να μην θεωρείται ότι κάποιος Πάροχος «υπο-χρησιμοποιεί» ένα ικρίωμα όταν ισχύουν τα κάτωθι (σωρευτικά ή διαζευκτικά):

1. Ο πάροχος έχει τοποθετήσει στο εν λόγω ικρίωμα τον τηλεπικοινωνιακό του εξοπλισμό

2. Ο πάροχος τον μήνα που προηγείται της ημερομηνίας ενημέρωσης ΟΤΕ για την αποδέσμευση ικριωμάτων, έχει υποβάλει νέα αιτήματα ενεργοποίησης Τοβ στο συγκεκριμένο αστικό κέντρο φυσικής συνεγκατάστασης

Πρόταση ΟΤΕ: Εκούσια Αποχώρηση. Στην περίπτωση αυτή ο αποχωρών πάροχος δύναται να απαιτήσει από τους παραμένοντες παρόχους την δαπάνη στην οποία έχει υποβληθεί κατά την εγκατάστασή του. Ο Πάροχος δύναται να αποδεσμεύσει οικειοθελώς μέρος ή το σύνολο των ικριωμάτων που διαθέτει στο χώρο Φ/Σ. Έτσι διακρίνονται οι εξής δύο υποπεριπτώσεις:

- Σε περίπτωση που αποχωρήσει εντελώς: Γίνεται κατάργηση της Φ/Σ του Παρόχου και οι υπόλοιποι Πάροχοι που είναι εγκατεστημένοι στο χώρο Φ/Σ καταβάλλουν από κοινού στον Πάροχο που αποχωρεί το αντίστοιχο κατασκευαστικό κόστος αναλογικά με τον αριθμό των ικριωμάτων που διαθέτει ο καθένας
- Σε περίπτωση που διατηρήσει κάποια ικρίωματα στο χώρο Φ/Σ: Οι υπόλοιποι Πάροχοι που είναι εγκατεστημένοι στο χώρο Φ/Σ καταβάλλουν από κοινού στον Πάροχο που αποχωρεί το αντίστοιχο κατασκευαστικό κόστος για τα ικρίωματα που αποδέσμευσε.

Σχόλιο hellas online:

Θεωρούμε ότι η ανωτέρω διαδικασία θα προκαλέσει απρόβλεπτες συνέπειες στους οικονομικούς προϋπολογισμούς των Παρόχων που παραμένουν στους χώρους Φ.Σ. Επιπλέον, ο Πάροχος που προβαίνει σε εκούσια αποχώρηση έχει ήδη αποσβέσει μέρος της επένδυσης του για την κατασκευή του χώρου του, επομένως η αποζημίωσή του από τους εναπομείναντες Παρόχους σύμφωνα με το αρχικό κατασκευαστικό κόστος δεν κρίνεται εύλογη.

Ως εκ τούτου, προτείνουμε η καταβολή του συνόλου ή μέρους του κατασκευαστικού κόστους του χώρου Φυσικής Συνεγκατάστασης, να καταβάλλεται στον Πάροχο που αποχωρεί μόνο στην περίπτωση που έτερος Πάροχος έχει αιτηθεί παροχή ή επαύξηση χώρου στο συγκεκριμένο Αστικό Κέντρο.

Πρόταση ΟΤΕ: Περιπτώσεις ακούσιας αποχώρησης (π.χ πτώχευσης, έξωσης, παύσης εργασιών κλπ) όπου ο πάροχος δεν απομακρύνει τα ικριώματά του. Στην περίπτωση αυτή ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπονται από το νόμο και κατόπιν ισχύουν τα της εκούσιας αποχώρησης.

Σχόλιο hellas online:

Ως αναφέρθηκε στην περίπτωση της εκούσιας αποχώρησης. Η καταβολή οιοδήποτε κατασκευαστικού τιμήματος θεωρούμε ότι πρέπει να λάβει χώρα εφόσον υπάρχει Πάροχος ο οποίος έχει αιτηθεί την παροχή ή επαύξηση χώρου στο συγκεκριμένο Αστικό Κέντρο.

Δ. Διαδικασία επιμερισμού κόστους κατασκευής σε περιπτώσεις επεκτάσεων χώρου

Πρόταση ΟΤΕ: Το κατασκευαστικό κόστος επιβαρύνει τον Πάροχο ή τους Παροχους αντίστοιχα που προκαλούν την κατασκευή. Σε περίπτωση που την επέκταση την επιθυμεί ένας μόνο Πάροχος, αυτός αναλαμβάνει εξ' ολοκλήρου το κατασκευαστικό κόστος. Εφόσον την επέκταση χώρου την επιθυμούν περισσότεροι του ενός Πάροχοι, το κατασκευαστικό κόστος επιμερίζεται με βάση την αναλογία τους στον νέο χώρο.

Σχόλιο hellas online:

Συμφωνούμε με την πρόταση του ΟΤΕ.